

Дивим се председнику Србије Александру Вучићу колико има снаге и енергије да се носи са свим проблемима како би извео Србију на прави пут и редитељу Емиру Кустурици јер има свој правац и зна да ужива у животу - рекао је својевремено неки Младен Крстајић, председник Општинског одбора Српске напредне странке Бијељина.

Укратко, један човек који тако и изгледа, а кад тако изгледа, то мора да је тај.



Гледаш, дакле, Светско првенство у фудбалу, такозвани Мондијал, и запиташ се, ако пажљиво пратиш све кадрове на телевизији – откуд се онај председник Општинског одбора Српске напредне странке Бијељина мота око наше клупе за резервне играче и резервне селекторе, који му је андрак да повремено пошаље СМС Сергеју Милинковићу Савићу, званом СМС, а нарочито да нешто добаци Коларову, званом Коларов.

На крају, ако педантно пратите фудбал, оправдано се запитате: откуд овај председник

Општинског одбора Српске напредне странке Бијељина смишља нашу тактику на Светском првенству, зар не зна много више о фудбалу онај председник Општинског одбора Српске напредне странке Рио де Жанеиро? Па он је, људи моји, ем Бразилац, ем напредњак?

Почнете да размишљате сасвим логично: па и ја бих, бога му пољубим, сигурно добио шансу да се мотам око наше клупе на Мондијалу, само да сам одговарајући на сасвим једноставно новинарско питање: “Коме се дивите?”, имао тачан одговор, иако, као и онај председник ОО СНС Бијељина, немам никаквих квалификација за мотање око наше клупе на Мондијалу.

Нисам чак никога тренирао ни у Српској лиги – Запад, нисам постављао тактику ни против ФК Јединство из Малог Мокрог Луга, као ни Крстајић Младен, али у српском фудбалу је најважнија ствар: мораш да знаш коме да се дивиш! Ако ћемо реално, та дунстерска тактика тражења слектора била је одлична, јер је једини Србин који је победио Бразил у историји српског фудбала био Бошко Симоновић, кога су звали Божа Дунстер, а дунстер је израз који означава неспособњаковића или незналицу.

- Па ако је Божа Дунстер у Монтевидеу победио Бразилце, зашто онда побогу и ми не бисмо нашли неког дунстера? - мора да се упитао лидер свих дунстера српских земаља, када је између бриселског дијалога и враћања лично отетих пензија ухватио мало времена да се позабави најважнијом споредном ствари на свету.





~~Материјал је аутоматски генерисан и не може бити објектом правних тужби. Свако коришћење ових података је забрањено.~~